
Crna Gora 
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 01 - 2077/4 
Podgorica, 05.12.2018. godine

Na osnovu čl. 58 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list CG", br. 46/10, 40/11, 53/11, 6/13, 55/16 i 
92/17), člana 30 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za emitovanje („SI. list CG", br. 33/11), 
člana 6 Pravilnika o visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje 
audiovizuelnih medijskih usluga („SI. list CG", br. 25/11 i 26/12, 38/14, 18/15, 11/16 i 61/18) i člana 35 tačka 6 
Statuta Agencije za elektronske medije, a postupajući po zahtjevu privrednog društva „Mir&Teuta" d.o.o. iz 
Ulcinja (zavedenim kod Agencije pod brojem 01-2213 od 20.11.2018. godine), Savjet Agencije za elektronske 
medije, na sjednici održanoj 05.12.2018. godine, donio je

RJEŠENJE

1. Privrednom društvu „Mir&Teuta" d.o.o. iz Ulcinja, imaocu Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-18 od
21.07.2011.g., daje se saglasnost za značajnu promjenu strukture televizijskog programa „TV 
Teuta", u odnosu na strukturu programa za koju je Savjet Agencije za elektronske medije izdao 
saglasnost u decembru 2017. godine (akt br. 02-1650/2 od 22.12.2017. godine).

2. Promijenjena struktura televizijskog programa ,,TV Teuta" d.o.o. iz Ulcinja je sljedeća:

„Mir&Teuta" 

d.o.o. - 

,,TV Teuta"

Struktura programskih sadržaja po vrsti sadržaja (% - sedmično)

Informativni Zabavni Sportski Dječji Kulturno - 
umjetnički

Dok.-
obrazovni

22,94 21,74 0,00 8,93 26,59 4,96

3. U roku od 15 dana od dana donošenja ovog iješenja, direktor Agencije za elektronske medije će, 
donijeti tješenja o izmjeni Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-18 od 21.07.2011.g., kojim će biti 
propisana obaveza emitera da se pridržava strukture programa iz tačke 2 ovog rješenja.

4. Ovo rješenje objaviti na veb-sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.org.

5. Ovo rješenje je konačno i protiv njega se može pokrenuti upravni spor.

6. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Privredno društvo „Mir&Teuta" d.o.o. iz Ulcinja je imalac Odobrenja za emitovanje opšteg televizijskog 
programa ,,TV Teuta" br. O-TV-K-18 (akt br. 02-908 od 21.07.2011.god.).

Tačkom 2.1. Poglavlja 2 „Struktura programa i druge programske obaveze" Odobrenja za emitovanje br. 
O-TV-K-18, emiter je obavezan da se pridržava programske šeme, odnosno strukture programa koju je dostavio 
prilikom podnošenja prijave na javni konkurs na osnovu kojeg je stečeno pravo na emitovanje programa 
posredstvom radio-difuznih frekvencija.

Na sjednici održanoj 22.12.2017. godine, Savjet Agencije izdao je saglasnost za značajnu promjenu 
strukture televizijskog programa ,,TV Teuta" (akt br. 02-1650/2 od 22.12.2017. godine), čime je ta struktura 
postala obavezujuća za ovaj program.

Tačkom 1 Rješenja o izmjeni i dopuni Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-18 (akt broj 02 -  1784 od
27.12.2017. godine), izmijenjena je tačka 2.1. Odobrenja za emitovanje, pa je emiter je obavezan da se
pridržava strukture programa koja se nalazi u Aneksu 2 ovog Odobrenja i čini njegov sastavni dio.

http://www.aemca.org


Monitoringom programa izvršenim tokom oktobra 2018. godine utvrđeno je da postoji odstupanje u 
emitovanom programu u odnosu na strukturu programa za koju je data saglasnost Savjeta Agencije, te da 
program ima drugačiju strukturu po kategoriji i prema produkcijskom izvoru.

Agencija za elektronske medije (u daljem tekstu: Agencija) se dana 25.10.2018. godine privrednom 
društvu „Mir&Teuta" d.o.o. iz Ulcinja (u daljem tekstu: emiter) obratila sa zahtjevom da najkasnije u roku od 
sedam dana od zahtjeva dostavi popunjen obrazac programske osnove (akt br. 02-2077 od 25.10.2018. godine).

Dana 07.11.2018. godine emiter je dostavio popunjen Obrazac sa programskom osnovom (akt br. 02- 
2077/1 od 07.11.2018. godine). Analizom dostavljene programske osnove utvrđeno je da postoji značajna 
promjena strukture programa u odnosu na programsku osnovu za koju je dobijena saglasnost Savjeta Agencije.

Agencija se dana 13.11.2018. godine ponovo obratila emiteru sa zahtjevom za izjašnjenje / opomenom 
pred izricanje upozorenja (akt br. 02-2077/2 od 13.11.2018. godine) u kojem je u cilju otklanjanja uočenog 
odstupanja od izdatog Odobrenja za emitovanje, emiter pozvan da, ukoliko namjerava da nastavi sa 
emitovanjem značajno promijenjene programske šeme, bez odlaganja, podnese zahtjev za dobijanje saglasnosti 
Savjeta Agencije za elektronske medije.

Dana 20.11.2018. godine emiter je dostavio Agenciji zahtjev za dobijanje saglasnosti Savjeta Agencije za 
elektronske medije za značajnu promjenu strukture televizijskog programa, uz koji je dostavio novu programsku 
osnovu koja sadrži dnevnu, nedjeljnu i mjesečnu programsku šemu programa sačinjenu u skladu sa članom 56 
Zakona o elektronskim medijima i dokaz o uplati naknade za razmatranje zahtjeva u iznosu od 400,00€, 
saglasno članu 30 stav 2 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za emitovanje i člana 6 Pravilnika 
o visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih 
usluga (akt zaveden pod br. 01-2213 od 20.11.2018. godine).

Na osnovu podnesenog zahtjeva i podataka iz važećeg odobrenja, može se zaključiti da su uporedni 
podaci važeće i planirane programske strukture sljedeći:

Emiter Opis
Struktura programskih sadržaja po vrsti sadržaja (% - sedmično)

Informativni Zabavni Sportski Dječji
Kulturno - 
umjetnički

Dok.-
obrazovni

„Mir&Teuta" 
d.o.o. - 

„TV Teuta"

Odobrenje (decembar 
2017.)

18,25 9,49 0,00 4,76 3,97 4,96

Zahtjev za značajnu 
promjenu strukture 
programa

22,94 21,74 0,00 8,93 26,59 4,96

Promjena 4,69 12,25 0.00 4,17 22,62 0,00

Iz navedenog se može zaključiti da će se značajna promjena odnositi na: 
veće učešće informativnog programa za 4,69%, 
veće učešće zabavnog programa za 12,25%, 
veće učešće dječijeg programa za 4,17%, 
veće učešće kulturno-umjetničkog programa za 22,62%,

Članom 104 st. 1 al. 3 Zakona o elektronskim medijima i članom 23 st. 1 al. 3 Pravilnika o uslovima i 
postupku izdavanja odobrenja za emitovanje je propisano da Odobrenje za emitovanje obavezno sadrži podatke 
o strukturi programa i drugim programskim obavezama u skladu sa podnesenom prijavom na javni konkurs ili 
zahtjevom za izdavanje odobrenja.

Nadalje, članom 58 stav 1 Zakona o elektronskim medijima propisano je da je emiter dužan da, u 
pisanoj formi, o svim značajnijim planiranim promjenama strukture radijskog ili televizijskog programa koje 
emituje zatraži saglasnost Agencije, dok je u stavu 2 određeno da je značajnija promjena strukture programa, u 
smislu stava 1 ovog člana, svaka promjena koja predstavlja izmjenu veću od 10% strukture programa na osnovu 
koje je dobijeno odobrenje za emitovanje.

Prema odredbi čl. 58 stav 3 Zakona, Agencija može emiteru uskratiti saglasnost za promjenu strukture 
programa ukoliko utvrdi da bi u području koje se pokriva određenim radijskim ili televizijskim programom došlo 
do nedostatka određene vrste programskih sadržaja za koje je emiter dobio odobrenje za emitovanje 
posredstvom frekvencija koje su Planom raspodjele radio-frekvencija predviđene za analognu radio-difuziju ili u 
slučaju kada je ostvario pravo pristupa multipleksu za digitalnu zemaljsku radio-difuziju.

Na sjednici Savjeta održanoj 05.12.2018. godine, Savjet Agencije je razmotrio dostavljeni zahtjev i 
utvrdio da je u skladu sa Zakonom i Pravilnikom o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za emitovanje.
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Saglasno tome, Savjet Agencije je zaključio da u području koje se pokriva televizijskim programom 
emitera neće doći do nedostatka određene vrste programskih sadržaja za koje je emiter dobio odobrenje za 
emitovanje, te da se može izdati saglasnost za planiranu značajnu promjenu strukture televizijskog programa.

U skladu sa navedenim, Savjet Agencije je odlučio kao u dispozitivu ovog rješenja.
U skladu sa članom 30 stav 6 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za emitovanje, 

direktor Agencije će donijeti odluku o promjeni odobrenja za emitovanje.
Saglasno članu 23. Statuta Agencije za elektronske medije, Savjet Agencije je odlučio da se ovo rješenje 

objavi na veb-sajtu Agencije.
PRAVNA POUKA
Ovo iješenje je konačno i protiv njega se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom Crne Gore.

Dostavljeno:
- "Mir&Teuta" d.o.o.

Direktor Agencije za elektronske medije
Sektor za pravne i ekonomske poslove
Sektor za monitoring
Arhiva
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